

ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ ХОЧЕТ СОБРАТЬ ВСЕХ КРИТИКОВ И В АД УПЕЧЬ

13.30 21 января в Доме журналистов по приглашению главного редактора «Культуры» Юрия Белявского состоялся разговор Владимира Васильева с критиками о критике. Тема была определена как «Большой театр и средства массовой информации». Художественный руководитель Большого, в отличие от многих своих коллег, не только признал существование критики как таковой, но и откровенно выразил свое к ней отношение, после некоторых драматических моментов излившееся стихами:

«Прощайте, критики, нет, до свидания: не хватит одного желания собрать вас всех и в ад упечь». Основания для такого пафоса после премьеры его постановки «Лебединого озера», надо признаться, были. И тем не менее, все выпады на газетных полосах стали, по словам Васильева, хорошим стимулом доказать обратное. А также сделать выводы о том, что страшны не враги, а друзья, которые советуют и отговаривают, и что придраться можно ко всему и даже к самому святому. Подробности этой беседы читайте в ближайших номерах. Ирина КОРНЕЕВА. Фото Александра АБАЗЫ (концерн «ВМ»).



Вед. Шкельов. - 1997. - 99. Шкельов. - с. 1